Противостоять конфликтам. Презентация книги

10/02/2011, Новости науки и образования

В Министерстве Иностранных Дел России состоялась презентация изданной Обществом «Знание» книги «Глобальная безопасность: инновационные методы анализа конфликтов».

Представивший книгу автор Анатолий Смирнов — Президент Национального института исследований глобальной безопасности, член Президиума РАЕН, доктор исторических наук, профессор, Чрезвычайный и Полномочный Посланник Российской Федерации подчеркнул, что эта книга позиционирует новейшие теоретические и практические наработки на стыке современных информационно-коммуникационных технологий, ситуационно-кризисных центров, информационно-аналитических и геоинформационных систем.

Заместитель Руководителя Росфинмониторинга Александр Спиридонов, написавший обращение к читателям книги заметил, что она выгодно отличается от других исследований, страдающих описательностью и отсутствием прогностического компонента. Он также обратил внимание на главу, посвященную схемам отмывания денег и финансирования терроризма, а также главу «Инсайдер-Герострат, или уроки Wikileaks». Выступили и ответили на вопросы присутствующих также и другие члены авторского коллектива.

Заместитель председателя Правления Общества «Знание» России подчеркнул высокую интеллектуальную планку изданной монографии, универсальность главы, посвященной базовым подходам к анализу конфликтов, позволяющую применять эти подходы не только в сфере международных отношений, но и в сфере бизнеса. Кроме того, им было отмечено, что раздел, посвященный прогнозированию, и глава о методологии форсайта перекликаются тематикой других ученых из созданной при Обществе «Знание» России Федеральной лекторской группы.

Накануне представления в МИДе России новая монография о глобальной безопасности была представлена на национальном ИНФО-ФОРУМЕ и получила положительную оценку его участников.

Источник: http://novznania.ru/?p=1042